

gaia



È il distributore per tutti i tipi di locazione, ideale per la preparazione delle colazioni in hotel, fast-food, self-service e ect. Chi cercava un distributore automatico di caffè e bevande calde compatto, versatile e con alta autonomia, sarà finalmente soddisfatto.

This machine is adaptable to any location, and ideally suited for Hotel Self Service and Fast Food type operations requiring quality beverages with a minimum of fuss. Anyone looking for an automatic, compact and versatile coffee and hot drink machine with high capacity can now be satisfied.

C'est la machine idéale pour toutes les locations, pour les petits déjeuners (hotellerie), fast food, self service, etc. Celui qui recherche un distributeur automatique de café et boissons chaudes, compact, adaptable et avec grande autonomie, sera enfin satisfait.

Das ist eine Kaffeemaschine für den geringen Platzbedarf, ideal für Frühstückszubereitung in Hotels, Fast-Food und Selbstbedienungsbereiche, etc. Die große Kapazität und Vielseitigkeit auf kleinstem Raum zeichnet diese Maschine aus.

Esta máquina es adaptable a cualquier localización; ideal para servirse a si mismo en hoteles y lugares de comida rápida donde se requieren bebidas de calidad con el mínimo esfuerzo. Cualquiera que busque un buen equipo de café y bebidas calientes, automático, compacto y versátil, ahora podrá estar satisfecho.





gaia

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Données techniques - Technische Eigenschaften - Características técnicas

		Espresso / Solubile
Altezza - Height - Hauteur - Höhe - Altura	cm	76,5
Altezza - Height - Hauteur - Höhe - Altura (con mobile, with cabinet, avec meuble, Unterschrank, con mueble)	cm	165
Larghezza - Width - Largeur - Breite - Ancho	cm	40,5
Profondità - Depth - Profondeur - Tiefe - Profundo	cm	43,6
Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso	Kg	38/34
Alimentazione - Supply voltage - Alimentation - Spannung - Alimentación	V/Hz	115-230/50-60
Assorbimento massimo - Max. power consumption - Absorption max. - Max. Anschlusswert - Absorción máx.	Kw	1,3

Autonomie Prodotti - Products Capacity - Capacité produits - Kapazität Produkte - Capacidad productos

		Espresso + 3 solubili	Espresso +2 solubili	Solubile 4	Solubile 5
Caffè in grani - Coffee beans - Café en grains - Kaffeebohnen - Café en grano	Kg	1,7	1,7	-	-
Caffè solubile - Soluble coffee - Café solubles - Löslicher Kaffee - Café soluble	Kg	-	-	1,2	1,2
Caffè dek - Dek coffee - Café dek - Entkoffeinierter Kaffee - Café dacafeinado	Kg	-	-	-	1,2
Latte granulare - Granulated milk - Lait en poudre - Milchpulver - Leche granulada	Kg	1,3	2,0	2,0	1,3
Te al limone - Lemon Tea - Thé Citron - Zitronentee - Te de Limón	Kg	2,9	-	2,9	2,9
Cioccolato -Chocolate - Chocolat - Schokolade - Chocolate	Kg	2,2	2,6	2,6	2,6

Le foto sono puramente indicative. Adimac si riserva il diritto di modificare modelli e caratteristiche senza preavviso. The pictures are for illustration only. Adimac reserves the right to make technical and/or design modifications without notice. Les photos ont un but purement indicatif. Adimac se réserve le droit d'apporter des modifications techniques et/ou esthétiques sans préavis. Die Fotos stellen nur einen Richtwert dar. Adimac behält sich das Recht vor, ohne Voranzeige technische u/o ästhetische Änderungen vorzunehmen. Fotos son a efectos informativos. Adimac se reserva el derecho de variar, sin previo aviso, las características técnicas y/o estéticas.

**Adimac**
VENDING MACHINES ITALY

Adimac srl
36016 Thiene (Vi) - Italy - Via dei Pini, 42
Tel. +39.0445.361034 - Fax: +39.0445.362768
Web: www.adimac.it - E.mail: info@adimac.it